『拜託你, 請不要離去。』

有什麼人在哭泣著, 懇求著對方不要離去。而那人的面容模糊不清, 站在有著螢火蟲飛舞的草地中對她露出了飽含著歉意的無奈笑容。

『對不起, 但是我必須走。』那人伸手輕撫上她的頰, 『等我好嗎?我會儘快回來的。』 她雙手抓住了那人的手, 淚如雨下。

『我等你。』她哽咽的說著,『無論多久我都會在這裡等你。』

『謝謝妳願意等我。』那人說, 然後輕輕的把抓住他的她的手拿開, 『我愛妳。』 『我也愛你。』

夏目在睡眠中突然清醒, 方才那些仍歷歷在目。

「是夢嗎……?」他自言自語的說著,然後發現本該在一旁睡覺的保鑣貓咪老師又不知所蹤。

「唉……老師八成又是去喝酒吧。」歎了口氣後他用手臂遮住雙眼。

「要是能幫上剛才的人的忙就好了」,這是夏目再度入睡前的最後一個想法。

\* \* \*

「夏目, 怎麼了?」田沼在和夏目聊天的時後發現友人時不時的晃神, 便關心的問。

「不,沒什麼。」夏目有些虛弱的笑了笑,「只是晚上沒睡好而已。」

田沼蹙起眉頭。他知道友人明顯是在說謊,一定是隱瞞了些什麼——像是與妖怪有關的事之類的——才會這樣回答。

「對了,田沼君對不起,你剛剛說什麼我沒聽清楚,可以再說一次嗎?」夏目露出了抱歉的笑容。

「阿阿、我剛剛是在問你黃金週有沒有空。我爸去商店街抽到了旅遊券,可是不巧的是他在有效期限之前都抽不出空。」田沼苦笑了下,「如何?要不要一起去?」

「咦?這樣不好吧。」夏目慌張的擺了擺手。

「可是用不掉的話感覺很浪費阿。」

田沼頓了頓,接著略為強硬的說了下去,「一起去吧。」

事情就這麽定案。

\* \* \*

晃眼間,黃金週悄然到臨。

現今已是春末夏初之際,天氣日復一日的溫暖了起來。戶外已然出現了幾隻醒得過早的蟬, 彷彿有些寂寞的高歌稱頌著將到來的夏日。

早上十時, 準時到達公車站的夏目遠遠的便看到了早他一步到達的田沼已經在裡面等候了。 「抱歉, 讓你久等了。」

「不會,我也才剛到。」田沼露出了淺淺的笑,「而且時間剛剛好呢。」他指了指夏目身後。 公車正好到站。

坐上了公車,約莫一個半小時他們就到達了目的地。

他們來到了隔壁的隔壁鎮, 而他們將住入的旅舍是當地小有名氣的日式溫泉旅舍。 到達時間正好臨近午餐時間。

經過討論之後,兩人決定先行前往旅舍放下行李後再外出覓食。

在登記入住並安置好行李之後,兩人詢問旅舍櫃臺附近是否有推薦的店家,而得到了「附近有一家拉麵店很有名」的回答。

「歡迎光臨!」一拉開拉麵店的門迎面而來的便是店老闆熱情的招呼聲。

店裡正如同旅舍櫃臺小姐所說的一般高朋滿座。恰巧此時吧檯控出了兩個位子,無位可坐的兩人便上前填滿了空位。

「老闆,請給我一份招牌叉燒!」看過價目表後田沼對著櫃檯喊道,「夏目,你呢?」「阿,請給我一份豚骨拉麵。」

在等待上菜時,兩人討論著要去哪裡逛。此時,坐在隔壁的一名大叔冷不防的開口:「小伙子們是外地來的啊!」

「阿、是的。」愣了一下後田沼回答。

「哈哈哈、年輕真好啊!」大叔爽朗的笑了幾聲,「不錯不錯,趁著年輕就要出來見見世面!很好很好!」

「那個……請問一下。」夏目開口,「請問您在這個城鎮有什麼推薦的旅遊地點或有什麼活動嗎?」

「這個嘛……」大叔露出沉思的表情,「這附近是有一個有名的步道啦、好像裡面還可以看到什麼植物動物之類的。」

「請問還有其他的嗎?因為我們預計在這裡待三天。」田沼接著問。

「嗯……喂阿茂!還有什麼!」大叔對著忙碌中的老闆扯開嗓子大喊。

「不是還有祭典嗎。」老闆淡然的回答,「來,一份招牌叉燒、一份豚骨。」

「阿、謝謝。」「謝謝。」

「對阿還有祭典!我怎麼就忘記了呢!」大叔一臉恍然大悟,「唉!老了腦袋就不靈光啦!小伙子們要好好玩啊!」

「非常感謝您。」